

天龙私服道号双清是西宗掌门无量剑原分东北西三宗

东西二宗却均人材鼎盛天龙私服“无量剑”于五代后唐年间在南诏无量山创派，掌门人居住无量山剑湖宫，自于大宋仁宗年间分为三宗之后，每隔五年，三宗门下弟子便在剑湖宫中比武斗剑。

那長須老者滿門得色，微微壹笑，說道：“東宗已勝了三陣，看來這劍湖宮又要讓東宗再住五年了天龍私服辛師妹，我們還須比下去麼”坐在他上首的那中年道姑強忍肝火。

說道：“左師兄公然調教得好徒兒天龍私服但不知左師兄對無量玉壁的鑽研，這五年來可已大有心得麼”長須老者向她瞪了壹眼，正色道：“師妹怎地忘了本派的規則”那道姑哼了壹聲。



便不再說下去了這老者姓左，名叫子穆，是“無量劍”東宗的掌門。那道姑姓辛，道號雙清，是“無量劍”西宗掌門天龍私服“無量劍”原分東、北、西三宗，北宗近數十年來已趨式微。

東西二宗卻均人材鼎盛天龍私服“無量劍”於五代後唐年間在南詔無量山創派，掌门人

居住無量山劍湖宮。自於大宋仁宗年間分為三宗之後，每隔五年，三宗門下弟子便在劍湖宮中比武斗劍，。

取勝的壹宗得在劍湖宮居住五年，至第六年上重行較量天龍私服五場斗劍，贏得三場者為勝。這五年之中，敗者固然竭力鉛研，以圖在下屆劍會中前雪前恥，勝者也是壹點點不敢懈怠。



北宗於四十年前取勝而入住劍湖宮，五年後敗陣出宮，掌門人壹怒而率領門人遷往山西，此後即不再慘預比劍，與東西兩宗也不通音問天龍私服三十五年來，東西二宗互有勝負。

東宗勝過四次，西宗勝過兩次，那龔姓中年漢子與褚姓少年相斗，天龍私服已是本次比劍中的第四場，姓龔的漢子既勝，東宗四鬥三勝，第五場便不用比了。